

## Új csapat, új navigátor!

Alapvetően két nagy változás következik be a Citroen – Total Rallye Team életében. Az egyik, hogy saját autókkal és saját szervizcsapattal készülnek a 2010-es szezonra, a másik pedig, hogy Bútor Róbert új navigátorral folytatja a versenyzést.

„Év elején úgy döntöttünk, hogy szüksége van a csapatnak arra, hogy egy olyan navigátor üljön az autóban, aki anyagilag is hozzá tud járulni a csapat költségvetéséhez, valamint az anyagiakon kívül még olyan plusz munkával is hozzá tud járulni a feladatok elvégzéséhez, ami nagymértékben könnyíti az én dolgaimat. A választás Holczer Danira esett, mivel ő a médiában jelentős szakmai tudással és kapcsolatokkal rendelkezik, és emellett, mivel járt már jó néhány külföldi versenyen, így sportszakmai téren is nagy tapasztalattal bír. Nagy terhet vesz le a vállamról azzal, hogy intézi a csapat teljeskörű média feladatait, megszervezi és levezeti a sajtótájékoztatókat, tartja a kapcsolatot az újságírókkal. Nekem ezek már nem férnének bele az időmbe, hiszen most a csapatot kell irányítanom, ami egy új és hatalmas feladat.” – mondta Bútor Róbert, majd hozzá tette: „Emberileg is nagyon jól kijövünk, és szélsőséges körülmények között is jól tudjuk egymást tolerálni, sőt, sok mindenben egyforma a gondolkodásunk, ami egy nagyon pozitív dolog, de első közös versenyünk után, szakmailag is elégedett voltam Dani munkájával. A WRC-k kitiltásával jobban megnyílt előttünk a pálya, reálisabban lehet harcolni a jó helyezésekért egy ilyen autóval is, és minden energiánkra szükségünk lesz, hogy meg tudjunk felelni saját magunk elvárásainak.”

Az újdonsült navigátor - Holczer Dániel - a következőket tette hozzá: „Nagy feladat áll előttem, hiszen Robi mellett az elmúlt években rendre komoly és profi navigátorok dolgoztak. Táborszky Attila és Tóth Vili már magukban elég magasra tették a mércét, amit Tóth Imre, Bútor Robi mellett való



**nemzetközi szerepvállalása, talán még magasabbra helyezett. Ezek a srácok tényleg komoly és meghatározó nevek a hazai rallye életben is, és az a véleményem, hogy Robi mellett egytől-egyig igazi profiként dolgoztak. Azt gondolom, hogy az elmúlt években a Rallye VB-n, és a Szlovák Bajnokságban megszerzett nemzetközi, valamint a másfél évtizedes honi tapasztalat és rutin segítségével, maximálisan profi módon fogunk tudni együtt dolgozni Robival, és a csapattal. A csapat körüli médiamunka és kommunikáció az én feladatom, amihez Dudás Endrétől kapok majd segítséget.”**

**A szervizcsapat túl van a C2 S1600-as felkészítésén, valamint a gépkönyvezésen, és készül a bajnoki nyitány előtti hosszabb lélegzetvételű tesztre.**

**Bővebb információ:**

**CTRT média  
Dudás Endre  
06/309612272**

